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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ ( Σ.Τ.Ο.)

Για πρώτη φορά στο Δήμο μας,  ο οποίος έχει  την αρμοδιότητα,  συγκλήθηκε την
προηγούμενη εβδομάδα, μετά από πρόσκληση του Δημάρχου, συνεδρίαση Συντονιστικού
Τοπικού  Οργάνου  (  Σ.Τ.Ο.)  Πολιτικής  Προστασίας,  με  παρόντες  το  Δήμαρχο  Ωρωπού  Κο

Θωμά Ρούσση, τους Δημοτικούς Συμβούλους Α. Θεοδώρου, Σ. Καυκόπουλο, Ν. Τζεβελέκο,
Π.  Πέππα, τον Αντιπρόεδρο του Συνδέσμου Πάρνηθας Β.  Λαζάρου,  τους Προέδρους των
Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων  Γ. Λέκκα ( Αυλώνα ), Δ. Χορμοβίτη ( Καλάμου ), Μ. Ντάση
(  Καπανδριτίου  ),  Ι.  Φαφούτη  (  Σκάλας  Ωρωπού  ),  Γ.  Λιθαδιώτη  (  Χαλκουτσίου  ),  Μ.
Παπάζογλου & Δ. Αρμυριώτη ( Μαρκοπούλου ), Φ. Καζαμία ( Ν. Παλατίων ), Π. Λεμπούση
( Συκάμινο ), Λ. Ρόδη ( Ωρωπού ), τον εκπρόσωπο του 6ου Πυροσβεστικού Σταθμού με έδρα
το  Ολυμπιακό  Χωριό  Π.  Φωτεινόπουλο,  εκπρόσωπο  της  Πυροσβεστικής  Υπηρεσίας
Οινοφύτων  τον  Υποπυραγό  Α.  Βλαχογιάννη,  τη  Δασολόγο  Α.  Καλογιάννη,  το  Δασάρχη
Καπανδριτίου   Ι.  Ζαζιάρη  ,  τον  Επικελευστή  Χ.  Λεμονίδη,  τον  Υ/Β  Κ.  Κουτσονάκη,  τον
εκπρόσωπο της ΜΑΚΙΠ Α. Γραμμένο,  τον Πρόεδρο των  «Φίλων του Δάσους»  Δ.  Γιαννή
καθώς και τους εκπροσώπους  αυτών  Α. Κασαπίδη  & Δ. Ψωμιάδη. 

Σκοπός της συνεδρίασης αυτής ήταν η οργάνωση και ο συντονισμός των ενεργειών
των αρμόδιων Υπηρεσιών,  καθώς και  των εθελοντικών οργανώσεων σχετικά με τη λήψη
μέτρων για την Πυρασφάλεια και την Πυροπροστασία της Αντιπυρικής Περιόδου 2015. 

Πιο  συγκεκριμένα,  εξετάστηκαν  θέματα  όπως  η  στελέχωση  πυροφυλακείων,  η
μίσθωση υδροφόρων, η παροχή εξοπλισμού (  ασύρματοι,  κρουνοί ),  αλλά και οχημάτων
(  υδροφόρες,  πυροσβεστικά  οχήματα,  χλοοκοπτικά,  αλυσοπρίονα  ),  η  αντικατάσταση
κατεστραμμένου υλικού, η αποψίλωση εκτάσεων, η διάνοιξη οδών,μετά από αυτοψία της
Πυροσβεστικής  Υπηρεσίας  Οινοφύτων  και  του  Δασαρχείου.  Εκτός  των  άλλων,
αποφασίστηκε, το εβδομαδιαίο πρόγραμμα ετοιμότητας των υπηρεσιών και των εθελοντών,
αλλά και τα αυξημένα μέτρα ετοιμότητας κατά τις ημέρες υψηλής επικινδυνότητας, βάσει
του  ημερήσιου  χάρτη  πρόβλεψης  κινδύνου  πυρκαγιάς,  τα  οποία  θα  αναρτώνται  στο
διαδίκτυο και θα ισχύουν από Δευτέρα έως Παρασκευή. Τέλος, συζητήθηκε η διάθεση και η
ετοιμότητα σε οχήματα όλων των επιχειρήσεων και των υπηρεσιών.

Ήδη αυτή τη στιγμή, ο Δήμος έχει στη Διάθεσή του 14 συνολικά οχήματα, και έγινε
αίτημα και για δύο ακόμη. Μεταξύ άλλων, ο Σύνδεσμος Πάρνηθας  παραχώρησε στο Δήμο
Ωρωπού ένα 4x4 υδροφόρο  Dakota, 4 μεγάλες υδροφόρες, ένα μικρό πυροσβεστικό 4x4,
καθώς και χλοοκοπτικά και αλυσοπρίονα. 

Σημειώνουμε  ότι,  πέρα  από  το  οργανωτικό  κομμάτι  των  Υπηρεσιών  και  των
Εθελοντικών  Ομάδων,  η  σπουδαιότερη  συμβολή  είναι  αυτή  των  Δημοτών  μας,  που  θα
σέβονται  τους κανόνες  πυροπροστασίας  και  θα διαφυλάσσουν την φυσική ομορφιά της
περιοχής,  ειδοποιώντας  τους υπευθύνους Πολιτικής  Προστασίας  σε περίπτωση έκτακτης
ανάγκης. 
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